

道外沿江公园换新貌

车行道改步行街 新增绿地1万平方米



生活报讯(记者李丹)记者从园林部门获悉,道外区沿江公园一期改造工程已于国庆节前全面完工,目前改造后的区域新增了百米动感光幕秀场,江畔路从青年宫到道外七道街路段改为步行街,禁止走机动车。道外区园林局负责人何云霞介绍,道外区在沿江改造贯通4公里慢行绿道基础上,以海关东广场为核心,重点打造“一体两翼”沿江休闲旅游胜地。其中,西起中东铁路桥、东至七道街满汉楼的1.5公里区域,将按照5星级公园标准打造成松花江畔又一文化旅游打卡地。



部分路段改为步行街

改造后,江畔路沿江公园青年宫到七道街路段将彻底禁止机动车通行。经过此地的机动车可改走钱塘街。

目前,公园采取栽植多年生生态菜的方式,已完成6000平方米裸土改造,既经济又美观;完成600米乔木金叶榆挡墙栽植,可有效防止行人随意穿行绿荫草坪和车行道,消除潜在安全隐患;公园还在广场和步行街周边增设休息座椅30个,及时修补破损座椅20个。

在公园入口、广场周边、五道街和七道街等地,分别设置挡车石球、景观花箱、铁艺栅栏,阻挡电瓶车、三轮车等车辆进出,避免影响园内慢走、骑行秩序。同时预留应急进出口,可满足应急、作业等车辆通行。

打造动感光幕秀场 新增绿地1万平方米

公园以中东铁路桥为起点,打造百米动感光幕秀场,将以与时俱进、浪漫假日、海底世界等多个主题版块,结合不同的背景音乐,打造沿江绚丽景观,使之成为网红打卡地。

增设小舞台、智能健身驿站

道外园林局在公园七道街航运文化广场位置搭建一处50平方米的演艺小舞台,可进行5—10人小型演出,丰富群众文化娱乐形式;在道外五道

投注“失误” 男子揽大乐透5416万

生活报讯(一兵)日前,大乐透第21102期4注追加一等奖深圳中奖者现身,他表示能中得如此大奖竟因为一个美丽的“失误”。原来该大奖得主由于忘记已经买过彩票,因此在开奖当晚又购买了一次,结果这3张彩票共计命中4注头奖,总揽奖金5416万。

9月3日,中奖者跟朋友出去游玩时,路过位于宝安区一家体彩实体店,便进店购买了一张大乐透彩票。

9月4日开奖当天,由于记忆已经购买了本期大乐透彩票,加上习惯使然,中奖者来到另一家体彩实体店再次购买。购彩时,已经距该期大乐透开奖仅剩4分钟了。当晚开奖,中

男球迷千元复式中足彩头奖436万

生活报讯(许褚)9月30日,中国体育彩票传统足彩14场胜负游戏第21116期开奖,当期全国中出5注一等奖,其中,杭州购彩者揽获1注一等奖,奖金436万元。9月30日下午,这位幸运购彩者便来到浙江省体育彩票管理中心领取了奖金。

“终于让我拿到大奖了,之前我有三次距离一等奖仅一步之遥。”中奖者方先生(化姓)说道,“之前几期我的预测也很准,但最后不是爆冷进球,就是自己改了投注,导致大奖几

奖者两天内在两个体彩店所购买的三张彩票命中当期4注追加一等奖。

9月5日早上,中奖者用手机查询中奖号码,发现自己中了4注一等奖,“当时有点儿激动,但是很快就平静了下来,继续上班。”中奖者淡定的心态让他直到9月13日才来兑奖,“最近公司事情很多,手头的工作全部忙完后,我才赶来兑奖。大奖奖金反正又不会跑,晚几天也无所谓。”对于奖金的用途,中奖者表示:“暂时还没有想好怎么规划这笔奖金。但是,我还是会继续好好上班,毕竟中奖是偶然事件,不能因此而影响正常工作,更不能打乱原有的生活节奏。当然,我也会继续购买大乐透,保持



原来的习惯,每期投注30元。因为平时没有太多的时间去做公益,刚好通过买体彩的方式,为公益事业做一点儿贡献。”

体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

大乐透开出一注千万大奖

生活报讯(雪尘)10月6日,超级大乐透第21114期开奖号码为:前区08 09 13 29 30,后区01 11。本期全国共开出1注基本头奖1000万元独落广东。

数据显示,广东中出的1000万元基本投注一等奖出自佛山,中奖彩票为一张8+3复式票,共中出一等奖1注、二等奖2注、四等奖15注、三等奖30注、六等奖30注、八等奖70注、九等奖20注,单票擒奖1027万元。二等奖开出110注,每注奖金10.8万余元;其中43注采用追加投注,每注多得奖金8.7万余元。本期全国销售金额为2.83亿,奖池方面,本期开奖结束后,10.81亿元滚存至10月9日(周六)开奖的第21115期。

是让方先生慌了神。“感觉既惊喜,又意外。之后我希望能用奖金给自己换一套大点儿的房子,再买一辆车。”据了解,方先生从很小的时候就开始看球赛,也一直是校足球队的成员,因此对于球赛有很深刻的理解。多年的观赛经历使得方先生拥有精准的眼力,大多数赛事都能准确预测,因此买彩票这些年中了不少奖,省中心也来过几次,不过大奖还是头一回。“感谢体彩在国庆前给我这份大奖,让这个假期喜上加喜!”

虽然中奖多次,但几百万大奖还

节目我在岗

哈机场民警

每天4万多步成“步数冠军”

生活报讯(江薇 记者奕德谦)这个国庆节,哈尔滨机场公安局保持战时勤务不放松、防疫工作不降准,进入重大节日安保模式。

18小时走4万多步 民警当上“步数冠军”

平日的流量高峰是对民警毅力和责任的检验,而疫情期间考验的却是穿针引线般的细致和周密。口罩是否佩戴规范、体温设备是否正常、距离保持是否合规……每一个细微的漏洞,都有可能造成难以挽回的后果。

国庆期间,机场派出所民警张宇航奔走于航站楼的每一个角落。对于常人来说,“暴走”是一种茶余饭后的减肥锻炼,但是对于张宇航来说,却是工作常态。

每天早上,张宇航都会拿着自己编写的手册出现在航站楼,册子写满了各地市的现行落地政策、当日航班聚集时段、每日消杀时间及专业的防疫数据。

“我去哪儿取票啊?”我的



健康码为什么不显示啊?”……面对旅客的乘机疑惑,张宇航总是细致耐心地回应。每天18个小时奔忙,直至凌晨航班结束,他才可以真正放松一会儿,但马上,又要开始准备第二天的防疫装备、补充各类消杀物品。

每天4万多步的记录,让张宇航成了全所的“步数冠军”。

1个手包 50公里 横跨城区的暖心“快递”



证件及重要票据。民警迅速进行分段式排查,短短5分钟,民警锁定了女子所乘出租车,确定手包遗落在车内。随后,民警通过多方联络,打通了出租车司机电话,此时,出租车已经到达了哈尔滨东站,准备收车。

登机时间临近,重要证件却在50公里之外,女子情绪明显急躁起来。黄淑新一边安抚其情绪,一边通知市内办民警驱车取回手包送往机场。旅客顺利登上飞机。此刻,距离登机结束仅剩下十分钟。经民警黄淑新询问得知,这名女子是一小时前到达机场,欲乘机赶往上海,就餐后清点行李时发现少了一个手包,里面装有身份证件。

齐齐哈尔车辆段检车员 -5℃检查作业 确保煤炭列车正常运行



生活报讯(张飞飞 李建新 记者奕德谦)为确保煤炭列车运输,哈铁局集团公司齐齐哈尔车辆段塔河运用车间检车员们,加大了排除故障的效率,节

日期间,坚持在岗。5日凌晨,大兴安岭地区塔河县气温已经降至-5℃,此时,塔河运用车间列检二班的检车员们正在检查一列列电煤运输车辆。

“塔河运用车间是大兴安岭煤炭外运必经的第一道安全关卡,列车在这里经检查作业后开往省内各大电厂。保电煤列车安全就是保民生,每一名检车员都绷紧了神经,没有丝毫懈怠。”列检二班工长潘湘全说。

1时30分,已在室外作业近1个小时的检车员又接到了30305次电煤列车的任务。检车员们迅速向线群深处走去。

“列车运行时间长、距离远,又经过高坡大岭,频繁使用制动机,闸瓦磨损到过限很常见,我们必须认真组织进行处理,防止中途发生故障,影响电煤列车运输。”潘湘全说。

4时15分,潘湘全带领大家已经在30302次电煤列车作业,这列车又更换了11块闸瓦,潘湘全逐辆车检查复核故障处理情况。更换闸瓦虽然是常见故障,但需要一些体力和技巧,而且要在规定的技检时间内处理完毕。不一会儿,他就全身是汗。阵阵寒风钻进了他的衣服里,真叫个“透心凉”。

“冷是冷了点,但能保证电煤列车一路平安,舍我一人时寒,换得千家暖,值了!”看着列车正点发出,潘湘全一边搓着手,一边自豪地说。

城管局内勤徐磊芝

从疫情开始 就没放过假

生活报讯(见习记者刘维娜 记者李丹文/摄)4日3时,哈市香坊城管局机械化作业的内勤员徐磊芝已经到达工作岗位,他每天的第一个工作就是为即将出车的司机测量体温,然后要对当天使用的洒水车、清扫车等进行消杀。

除了每天负责车辆消杀,徐磊芝还要负责员工食堂的消杀工作。“现在司机们都错峰吃饭,每个轮班回来的,我都要测温。”司机的工作可以轮岗,可是徐磊芝的工作却没有,食堂的工作刚

